



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти на пожаре 6-летнего ребенка

В дневное время 23 октября 2015 года в одном из частных домов города Аша произошел пожар. В ходе ликвидации возгорания из дома в лечебное учреждение были доставлены 2 и 6-летний мальчики, отравившиеся продуктами горения. В лечебном учреждении 6-летний мальчик скончался. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована доследственная проверка. По предварительным данным, во время возгорания родителей детей не было дома.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, причины пожара. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

23.10.2015

23 Октября 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/980774>